
  Teplákový deň v číslach 
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1.A 11 11 100 % 10 1 0 11 

1.B 8 8 100 % 10 1 1 12 

2.A 14 14 100 % 10 1 1 12 

3.A 10 10 100 % 10 1 1 12 

3.B 13 13 100 % 10 1 1 12 

4.A 19 19 100 % 10 1 1 12 

5.A 17 12 71 % 6 0 1 7 

5.B 12 12 100 % 10 1 1 12 

5.C 14 7 50 % 6 1 1 8 

6.A 12 9 75 % 8 1 1 10 

6.B 19 14 74 % 6 1 1 8 

7.A 12 12 100 % 10 1 1 12 

7.B 15 13 87 % 8 1 1 10 

8.A 14 13 93 % 10 1 1 12 

8.B 13 12 92 % 10 1 0 11 

9.A 23 19 83 % 8 1 1 10 

 

Akciu možno považovať za vydarenú a úspešnú. Zapojilo sa do nej 88% žiakov, 

a 91 % učiteľov a zamestnancov školy. 

Na prvom stupni bola podpora akcie veľmi silná u žiakov i učiteľov 100 %. Na  

druhom stupni o čosi menej, ale rozhodne nie málo. Žiaci podporili akciu na 81 % 

a učitelia na 88 % 

Týmto ďakujeme vedeniu školy za možnosť zrealizovať akciu a za aktívnu 

podporu akcie. 


